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Aos 16 (dezesseis) dias do mês de maio de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 18â (décima oitava) Sessão Ordinária, do 10 (primeiro) Período
Legislativo da 4a (quarta) Sessáo Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo
Secretário, vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS.
lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-
se a presença de'13 (treze) dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que
compÕem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, estando ausente os
vereadores George Erlc Coelho Vieira e Silva e Valdemir Bessa Salgado.
Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 18a (décima oitava) Sessão
Ordinária do 1o (primeiro) Período Legislativo da 4" (quarta) Sessão Legislativa
Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 16
(dezesseis) de maio de 2024. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o
PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para fazer a leitura
das ilatérias do Pegueno Expediente: EMENDA ADITM No. 00í/2024, de
í3 de maio de 2024, ao PROJETO DE LEI No.07312024, de 07 de maio de
2024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que acrescenta
no art. 10 da referida Lei, a seguinte redaçáo: Art. ío. - "Fica denominada a
Rua Sargento Adiano Roseno, situada no baino Pitombeira"; EilIENDA
ADITM No. 001/2024, de 13 de maio de 2024, AO PROJETO DE LEi No.

07N2024, de 07 de maio de 2024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO
DE ARAÚJO, que acrescenta no art. 10 da referida Lei, a seguinte redação:
Art. 10. - "Fica denominada a Rua Sargento Paulo Sérgio, situada no bairro
Pitombeira"; EMENDA ADITIVA No. OO1I2O24, de í3 de maio de 2024, ao
PROJETO DE LEI No. 07512024, de 07 de maio de 2024, de autoria do
vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que acrescenta no art. 1o da referida
Lei, a seguinte redação: Art. 10. - "Fica denominada a Rua Manoel Martins
Freire, situada no bairro Pitombeira; EMENDA ADITIVA No. 00í/2024, de í3
de maio de 2024, ao PROJETO DE LEI No. 07612024, de 07 de maio de
2024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que acrescenta
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no art. 'f o da referida Lei, a seguinte redaçáo: Art. 10 - "Fica denominada a Rua
Edgar Maftins Freire, situada no baino Pitombeira"; EiiENDA ADITM No.

OO1|2O24, de í3 maio de2024, ao PROJETO DE LEI No.07712024, de 07 de
maio de 2024, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que
acrescenta no art. 10 da referida Lei a seguinte redação: Art. I o - "Fica
denominada a Rua Maia do Carmo Silva, situada no baino Pitombeira";
EMENDA ADITIVA OO1I2O24 de í3 de maio de 2024, ao PROJETO DE LEI
No. 07812024, de O7 de maio de 2O24, de autoria do vereador RUBEM
SERGIO DE ARAUJO, que acrescenta no art. 10 da referida Lei a seguinte
redação: Art. 10 - "Fica denominada a Rua Maia Margaida Nunes Mendes,
situada no baino Pitombeira; EMENDA ADITIVA No.00112024, de í3 de maio
de 2024, ao PROJETO DE LEI No.07912024, de 07 de maio de 2024, de
autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, que acrescenta no art. 10

da referida Lei a seguinte redação: Art. 10 - 'Fica denominada a Rua Luís
Mendes Filho, situada no baino Pitombeira"; EIIENDA ADITIVA No. 00í/2024,
de í3 de maio de 2024, ao PROJETO DE LEI No. 08012024, de 07 de maio
de 2024, de autoria do vereador RUBEilI sÉRclo DE ARAÚJo, que
acrescenta no art. 10 da referida Lei a seguinte redação: Art. 1o. - "Fica
denominada a Rua Maia Maia da Cunha, situada no baino Pitombein";
EÍI|ENDA ADITIVA 00112024, de í3 de maio de 2024, ao PROJETO DE LE!
No. 08í12024, de 07 de maio de 2024, de autoria do vereador RUBEM
SÉRGIO DE ARAÚJO, que acrescenta no Art. 10 da referida Lei a seguinte
redaçáo: Art. 1o. - "Fica denominada a Rua Sérvulo Guimarães Maia, situada
no baino Pitombeira"; PRoJETo DE INDICAçÃO No. 0í8/2024, de 15 de
maio de 2024, de autoria do vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, que "lnstitui o Programa Escolinha de Skate para Crianças e
Adolescentes no municlpio de Limoeiro do Norte, e dá outras providências;
REQUERIMENTO No. 2412024, de í3 de maio de 2024, de autoria do
vereador JosÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, ao Diretor Regional do
DNIT - Departamento Nacional de lnfraestrutura e Transporte e à Deputada
Estadual Juliana Lucena, solicitando que seja realizado um estudo técnico a
fim de avaliar a necessidade da instalaçâo de uma lombada eletrônica no
cruzamento do triângulo do Distrito do Bixopá/Limoeiro do Norte, na Rodovia
Federal BR - 116, entre o KM - 185/187; REQUERIMENTO No. 24612024, de
í3 de maio de 2024, de autoria do vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA
DA COSTA, à Superintendente da 13e Regional do DETRAN de Limoeiro do
Norte, solicitando que seja realizado um estudo técnico a fim de avaliar a
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necessidade de um redutor de velocidade em frente ao Supermercado Nosso
Atacarejo, na rotatória da entrada de Limoeiro do Norte; REQUERIMENTO No.

247t2024, de í4 de maio de 2024, de autoria do vereador JOSÉ ARIMATEA
FERREIRA DA COSTA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de Educação Básica (SEMEB), solicitando a contrataçáo de um
profissional graduado em psicologia e serviço social para atendimento nas
Escolas de ensino fundamental da rede pública municipal de ensino;
REQUERIMENTO No. 24912024, de í4 de maio de 2024, de autoria do
vereador HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que submete à apreciaçáo
dos vereadores, VOTOS DE CONGRATULAÇÂO E APLAUSOS aos Garis
do município de Limoeiro do Norte; REQUERIMENTO No. 25012024, de í5 de
maio de 2024, de autoria do vereador HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizada com
urgência a recuperaÉo da rua Tenente Sebastião até a Avenida do Contorno,
no bairro Pitombeira; REQUERIiIENTO No. 25112024, de í5 de malo de
2024, de autoria da vereadora Âxoeua MARIA PERETRA DA SILVA, à
Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de governo
(SEGOV) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando para que seja realizado um aterramento e patrolamento na rua
Clodovel Peixoto, localizada do bairro Boa Fé. Terminado o Pequeno
Expediente, Sr. Presidente DARLYSON DE LliiA iIENDES, passou para o
GRANDE EXPEDIENTE: O PRIMEIRO a lazer uso da palavra na Tribuna, o
vereador JOsÉ TORRES DE iIOURA NETO, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, se solidarizou com os familiares que perderam seus entes
queridos para COVID í9, bem como, fez sua descriçáo para as pessoas com
deficiência visual. Prosseguindo parabenizou os garis do municÍpio por ser o
dia do Gari, como também o técnico de enfermagem que será comemorado no
dia 20 de maio. Logo após lembrou das solicitaçôes de serviços que o
vereando Íez em sua fala da semana passada, falando que pela falta de
piçarra, alguns serviços nâo estêlo sendo feitos do jeito que é pra ser.
Continuando, Íalou que irá à Fortaleza, na Secretaria de Obras para reivindicar
um Projeto para a estrada do Bom Fim, para realizar um recapeamento do
asfalto partindo da avenida do Contorno à Barragem das Pedrinhas, bem
como, recapeamento na continuação da avenida Francisco Remígio em
direçâo a estrada do Contorno. Continuando, solicitou da Prefeita Dilmara,
agilizar a licitaçâo para a reforma do Posto de Saúde do Várzea do Cobra.
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Solicitou ainda, o retorno de alguns Projetos de lndicaçâo de sua autoria.
Encerrou agradecendo. O SEGUNDO a tazer uso da Tribuna, a vereadora
ANGELA irARlA PEREIRA DA SILVA, que a todos cumprimentou. lniciou
parabenizando a agenda que está sendo desenvolvida no bairro AntÔnio
Holanda, pela comemoração dos 50 anos do bairro. Logo após, divulgou a
programação das festividades que acontecerão no baino Luís Alves de Freitas
no próximo final de semana, em homenagem à padroeira Nossa Senhora
Santa Rita de Cássia. Continuando, falou acerca do transporte da Casa de
Apoio, e procurou saber se já voltou a atender as pessoas que chegam na
Casa para deslocamento para consultas e exames em Fortaleza. Em Aparte,
o colega vereador Heraldo Holanda colaborou falando que esteve na Casa de
Apoio e recebeu a informação de que o ônibus estará atendendo a partir
dessa sexta feira. Em ApaÉe, o vereador Josó Neto, explicou acerca da
demora na manutençâo do transporte, mas que foi informado de que voltará a
funcionar. Em Aparte, o vereador José Arimatea contribuiu, considerando ser
um período de 7 meses muito para que o carro tivesse o conserto concluído.
Retomando, a vereadora ANGELA MARIA PEREIRA DA SILVA, considerou
ainda de que a gestão deveria ter colocado outro no local. Não se admite fazer
isso com as pessoas que necessitam do serviço. Falou que, como faz parte da
Comissão de Saúde, não poderá aceitar mais tempo ainda. Registrou a visita
realizada no Posto de Saúde do bairro Luís Alves e que está 'superlotado" de
funcionários e que ainda esperam a abertura do novo Posto de Saúde.
Encerrou agradecendo. O TERCEIRO vereador a iazer uso da Tribuna,
RUBEin SERGIO DE ARAUJO, que cumprimentou a todos. lnicialmente,
divulgou a programação do final de semana que será realizada no bairro
Antônio Holanda, pela ocasião da comemoraçâo dos 50 anos do referido
bairro. Prosseguindo, divulgou o edital de inscriçâo para os cargos de
monitores, da Secretaria de Educaçáo. Falou acerca do transporte da Casa de
Apoio e elogiou aos colegas que estão cobrando e descreveu todos os reparos
e manutenÉo que foi feito no transporte, o qual nunca havia passado por uma
manutenção. Divulgou a inauguraçâo da Estaçâo de água na localidade dos
Setores. Registrou a presença de autoridades responsáveis pela implantaçáo
da Estaçâo. Em seguida, falou do'inchaço' da folha de pagamento que alguns
colegas falam, e relembrou a 'folha" da gestâo passada com a ADVJ.
Finalizando falou acerca do processo de cassação contra a Prefeita e
considera se há algo de errado, que seja investigado. Espera que não seja
perseguiçâo política, o que leva a crer de que seja. Em Aparte, o colega
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vereador Marcio Michael, colaborou que os colegas precisam saber do
parecer e do relatório para saberem votar na CPl. Retomando, o vereador
RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, falou não entender porque a Comissão ainda
nâo colocou o parecer para conhecimento dos parlamenüares. Ence,rrou
agradecendo. O QUARTO aÍazer uso da palavra na Tribuna, vereadora LIVIA
MENESES IüAIA, que cumprimentou a todos. lnicialmente, se reportou ao
discurso do colega vereador Rubem Sórgio, acerca do prazo do Processo de
lnvestigação da Prefeita, a qual deverá apresentar a sua defesa. Em Aparte, o
colega vereador Domingos Bezerra contribuiu explicando que os colegas não
tiveram ainda o acesso ao Parecer é porque o mesmo ainda não está pronto
porque a Prefeita ainda nâo apresentou a sua defesa e, falou ainda que.não
está politizando a Comissão Processante. Retomando, a vereadora LIVIA
MENESES MAIA, considerou de que estão querendo mais uma vez que sobre
caia a culpa nesta Casa Legislativa. Falou que a Prefeita está deixando de
apresentar a defesa em último prazo. Continuando, falou das fiscalizaçôes que
já realizou sempre em seu mandato. Falou da "folha" de terceirizados inchada,
comparada com a gestão passada e, divulgou ainda valores que a Prefeita
vem recebendo e que nâo está atendendo os munícipes em suas
necessidades. Registrou a implantação do atendimento veterinário no
munícipio ocorrido ontem. Encerrando, parabenizou os garis pelo seu dia e
agradeceu o momento. O QUINTO vereador a Íazer uso da palavra na
Tribuna, MARCIO MICHAEL DO NASCITENTO FARIAS, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, explicou a dúvida de todos acerca do andamento
das investigações da CPl. Falou que sua intençáo jamais foi de politizar o
problema ou qualquer pessoa. E, quis saber quando todos terão acesso ao
Relatório para que não deixem para última hora. Em Aparte, o vereador
Rubem Sórgio colaborou explicando que o interesse em dar andamento ao
processo é de guem investiga e, não de quem se defende. Em ApaÉe, o
colega vereador Domingos Bezerra contribuiu explicando que o Parecer que
a Prefeitra tem até amanhã para apresentar as razôes escritas da mesma, e
explicou que a Comissão não tem interesse de ouvir a Sra. Ellen e sim de
saber se a empresa dela foi beneficiada ou não no município. Retomando, o
vereando MARCIO MICHAEL DO NASCIUENTO FARIAS, lembrou muitas
coisas acontecidas no passado e não aceita em falarem de que a Prefeita não
está fazendo algo pelo munÍcipio. Citou os serviços e obras que a Prefeita já
assumiu e falou que a Prefeita está atendendo sim a populaçâo e, sendo bem
aceita. Prosseguindo, falou da implantaçâo do atendimento veterinário e
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considerou louvável a presença da colega vereadora Lívia tUlaia. Falou da
inauguraçâo amanhã da Estaçâo de água na região dos Setores e, convidou a
todos colegas a comparecerem no local. Em Aparte, o colega vereador
Heraldo Holanda contribuiu perguntando acerca da água distribuída para o
Hospital Regional e, que devido uma Estaçâo não daria conta do
abastecimento. Em Aparte, o vereador José Valdir da Silva, parabenizou o
colega vereando pela coragem ao assumir o SAAE e buscar resolver o
problema da água dos Setores. Falou que a água distribuída para o Hospital é
de outra fonte, tendo um reservatório próprio. Em ApaÉe, o vereador Flauber
Lima, parabenizou o colega pela conquista em oferecer a população dos
Setores uma água com qualidade. Em Aparte, o colega vereador Rubem
Sérgio, colaborou parabenizando a grandeza da coragem e da luta do colega
em busca da solução. Retomando, o vereador MARCIO MICHAEL DO
NASCIMENTO FARIAS, agradeceu o reconhecimento de todos. Seguindo, Íez
agradecimentos aos engenheiros e toda equipe do SAAE para realização
dessa estaçâo. Convidou a todos para estarem presentes ao evento. Encerrou
agradecendo. O SEXTO vereador a usar a palavra na Tribuna, DOiilt{GOS
EDUARDO BEZERRA LINS, que a todos cumprimentou. lniciou falando de
que foi procurado por moradores e estudantes do Arraial, para que a
Secretaria de Educaçáo resolva a questão da internet da Escola daquela
localidade. Continuando, publicou o edital de seleção para monitores na
Secretaria de Educaçáo. Fez alguns questionamentos acerca da política de
Limoeiro do Norte. Lembrou que juntamente com a Deputada Juliana estão
lutando para a vinda da Faculdade de Medicina para o município. Falou ainda
do Cadastro Ambiental Rural que necessitam serem corridos. lnformou que
amanhâ acontecerá uma reunião com a Prefeita Dilmara e convocou
agricultores e presidentes de Associaçôes possam vir participar da reunião.
Em Aparte, o colega vereador Heraldo Holanda contribuiu falando que estÍio
dificultando a oportunidade de corrigir os Cadastros. Retomando, o vereador
DOiiINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, corrigiu a informação acerca da
vinda da "Carreta do Agro" aqui no município, onde a mesma veio realizar um
curso e, que irá apresentar novamente o seu requerimento para que a
'Carreta" venha prestar um serviço à população. Prosseguindo, o vereando,
deu algumas explicaçôes acerca do trabalho da Comissão Processante.
lnformou ainda de como acontecerá a Sessão de apresentaçâo do relatório da
CPI e julgamento da mesma. Encerrou agradecendo. O SÉTffiO vereador a
fazer uso da palavra na Tribuna, JOSÉ ARIUATEA FERREIRA DA COSTA,
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que a todos cumprimentou. lnicialmente, se reportou a regularização do
Cadastro Ambiental Rural dos agricultores e os benefícios que o mesmo trará
aos agricultores mediante a atualizaçáo e correÉo dos referidos cadastros.
Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda, colaborou lembrando aos
agricultores de que o Estado não está cobrando nada do agricultor e, caso nâo
atualizem, irão pagar um valor significativo quando o agricultor quiser ser
beneficiado com algum Programa. Em ApaÉe, a vereadora Ângela Maria,
colaborou mostrando a perseguiçâo polÍtica que acontece aqui no nosso
município. Retomando, o vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA
COSTA, reforçou o valor a ser cobrado e, solicitou a Associaçáo do Espinho
localizar os agricultores. Prosseguindo, o vereando, registrou os
requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa, explicando
a necessidade do atendimento dos mesmos. Encerrou agradecendo. O
OITAVO a usar a Tribuna, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, o vereador deu explicaçôes acerca do Cadastro
Ambiental Rural onde a empresa está sentindo dificuldade em encontrar os
agricultores. Foi solicitado mobilizaçâo ao Secretário Geneziano e, o mesmo
destinou um funcionário para dar suporte a equipe do Estado. Em Aparte, o
colega vereador José Arimatea, colaborou explicando como se deu as
informaçÕes e convocaçÕes para os agricultores e Associações. Em Aparte, o
vereador Heraldo Holanda, falou que o importante é solucionar o problema.
Prosseguindo, o vereando JOSE VALDIR DA SILVA, fez uma homenagem ao
funcionários Garis da Secretaria de Urbanização. Fez uma breve leitura da
criaçáo dessa árdua profissão. Falou que esteve presente no café junto aos
mesmos hoje cedinho. Explicou o serviço da Patrol na Chapada em parceria
com a Prefeitura de Quixeré. Continuando, informou a limpeza da quadra do
KM 60 e, que em breve será realizada limpeza no cemitério. Em seguida, falou
dos Projetos que estÊlo tramitando na Secretaria de Desportos e Juventude.
Encerrou agradecendo. O NONO vereador aÍazer uso da palavra na Tribuna
HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, registrou os requerimentos protocolados na Secretaria desta
Casa Legislativa, explicando a importância de resolver as solicitaçÕes. Falou
do Projeto de lndicaçáo, de sua autoria que atende crianças e adolescentes,
com a criaÉo da Escolinha do Skate. Destacou o requerimento de Votos e
Aplaueos e Congratulações para os Garie do municÍpio e solicitou apoio
aos pares. Prosseguindo, o vereador XÉttO HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, falou acerca da folha de pagamento da Prefeitura, rateio do
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FUNDEB e, falou ainda que há 5 meses que a Prefeitura não paga o aluguel
dos equipamentos da ADVJ, a qual continuou servindo a Prefeitura até hoje.
Se referiu a 'rasteira" que os colegas deram na Prefeita, criticando quem
coloca o'pé em duas canoas". Em ApaÉe, o colega vereador José Arimatea
colaborou explicando que os colegas estão mais preocupados em saber se ele
e o colega Hélio serão reeieitos, do que com suas próprias candidaturas.
Retomando, o vereando, HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, falou da
importância de todos lerem com antecedência do relatório da CPl. Encerrou
agradecendo. O DECIi,IO a ÍazeÍ uso da palavra na Tribuna, HERALDO DE
HOLANDA GUIilARÃES, que a todos cumprimentou. lniciou parabenizando o
Sr. Francisco de Sena Lima (Franciné), bem como, os garis do município, pelo
seu dia. Logo após, falou do posicionamento de alguns colegas querendo
desqualificar o trabalho da CPI e explicou de como está acontecendo o
processo. Prosseguindo, fez comentários acerca do Cadastro Ambiental Rural,
inclusive os cadastros errados e que há necessidade de serem corrigidos por
essa comissâo que se encontra nos municípios. Lembrou mais uma vez, da
reunião que acontecerá amanhã na SEMAE. Considerou que todos os
municípios estão colaborando e mobilizando os agricultores e que, Limoeiro
está diÍicultando a divulgaçáo e a comunicaçâo. Solicitou da Presidência da
Câmara a usar os meios de comunicação para ler a relaçáo dos quem
precisam comparecer e renovar o Cadastro. Em seguida, falou acerca da
ambulância destinada ao Distrito do Bixopá e, que a Deputada Juliana irá
destinar uma de suas emendas para a compra da ambulância. Prosseguindo,
falou sobre a implantaçâo da Faculdade de Medicina, que venha para o
municÍpio de Limoeiro do Norte e considerou a uniâo, ser muito importante
entre todos os políticos do município. Citou algumas estradas em que foram
iniciadas o trabalho e não terminaram. Em Aparte, o colega vereador
Francisco Diógenes Peixoto, colaborou informando que a Prefeita prometeu
que a partir de junho, muitas estradas da regiáo do Bixopá, serão íeitas.
Retornando, o vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, falou que
as estradas precisam ser melhoradas por causa da rota dos ônibus dos
estudantes. Encerrou agradecendo. O DÉClÍtlO PRIMEIRO vereador a ÍazeÍ
uso da palavra na Tribuna, DARLYSON DE LlilA IIIENDES, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, falou do Esporte Club de Limoeiro,
solicitando apoio de todos os Limoeirenses, inclusive a classe empresarial.
Seguindo, citou o Projeto de Resolução de sua autoria'Medalha de lmprensa
Flávio Costa', que será votado hoje e pediu apoio de todos os seus pares. Em
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Aparte, o vereador Domingos Bezerra, contribuiu parabenizando a ideia do
colega e já foi sugerindo que, o primeiro jornalista a ser homenageado com a
Medalha de lmprensa, será o Sr. Nelson Faheina. Retomando, o vereando
DARLYSON DE LIMA MENDES, declarou ser de acordo com a indicaçâo do
colega vereador Domingos Bezerra. Continuando, elogiou o trabalho da CPI
e reconheceu de que é um trabalho sério. Abordou o assunto da CPl,
parabenizando a Comissão, especialmente o Presidente Domingos Bezerra
que não politizou e falou ainda que, caso o assunto tivesse sido dialogado que
entre o Dr. José Maria e Sr. Dilmar, nâo teria chegado a CPl. Prosseguindo,
apresentou um documento "Decreto Legislativo" que recebeu do Sr. Wilson
Loures e considerou que a pretensão seria de ser dado um'golpe" no Dr. José
Maria Lucena. Foi então que Juliana Lucena entrou com denúncia. Encerrou
agradecendo. Logo após, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA,
onde o Sr. Presidente solicitou aos Senhores vereadores para que pudessem
votar em BLOCO os seguintes Projetos de Lel do No.07312024 ao 08112024,
de 07 de maio de 2024. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou a rcferida
solicitação em ÚllCa DISCUSSÃO. Não tendo nenhum (a) vereador (a)
discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou a referida solicitação em
UNICA VOTAçAO, que foi aprovada entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 12 (doze) votos favoráveis. Prosseguindo, o Sr. Presidente, apresentou
os Projetos de Lei de No.07312024 ao no. 081/2024, de O7 de maio de 2024,
de autoria do vereador RUBEii SÉRGIO DE ARAúJO, que "Dá a
denominação das ruas que indicam". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. Secretário para Íazer a leitura dos PAREGERES das Comissões de
Leglslação, Justlça e Redação Final e de Urbanismo, Meio Ambiente e
Agricultura, as quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Logo após, o
Sr. Presidente colocou os referidos Projetos de Lei em PRIMEIRA
DTSCUSSÃO. Não tendo nenhum (a) vereador (a) discutido a matéria, o Sr.
Presidente colocou os referidos Projetos de Lei em PRlirElRA VOTAçÃO,
os quais foram APROVADOS por UNANIUIDADE entre os (as) vereadores
(as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No.08212024, de 08 de maio de
2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo que, "Modifica a Lei Municipat
No. 1.033/2024, que criou o Conselho Municipal de Alimentaçáo Escolar
(CMAE). Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a
leitura dos PARECERES das Comissôes de Legislação, Justiça e Redação
Final e de Educação, Gultura e DespoÉos, as quais emitiram
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PARECERES reVOnÁVelS. Vindo o referido Projeto de Lei em regime de
Urgôncia, o vereador Josó Valdir da Silva, formalizou o pedido de
DISPENSA DE INTERSTÍCIO. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o
pedido de Dispensa de lnterstício em ÚtlCe DISCUSSÃO. Não tendo
nenhum (a) vereador (a) discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o pedido
de Dispensa de lnterstício em ÚNICA VOTAÇÃO, que foi APROVADO
entres os (as) vereadores (as), sendo 12 (doze) votos favoráveis.
Continuando, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei ÚntCe
OISCUSSÃO. Não tendo nenhum (a) vereador (a) discutido a matéria, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em ÚtilCl VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou aos
Senhores vereadores para que pudessem votar em BLOCO os seguintes
Projetos de Lei do No.083/2024 ao Projeto de Lei No. 087, de 08 de maio
de 2024. Prosseg_uindo, o Sr. Presidente colocou a referida solicltação em
UNICA DISCUSSAO. Não tendo nenhum (a) vereador (a) discutido_a matéria,
o Sr. Presidente colocou a referida solicitação em UNICA VOTAÇÃO, que foi
aprovada entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos
favoráveis. Continuando, o Sr. Presidente apresentou os PROJETOS DE LEI
No. 083/2024 ao No. 087/2024, de 08 de maio de 2024, de autoria da Chefe
do Poder Executivo Municipal, que "Concede subvenção as Entidades que
indicam". Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a
leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação, Jusüça e Redação
Final, de Flnanças e Orçamentos o de- Educação, Cultura e Desportos, as
quais emitiram PARECERES FAVORAVEIS. Em seguida, o vereador Jogé
Valdir da Silva, formalizou o pedido -de URGÊi{C|A. Prosseguind_o, o Sr.
Presidente colocou o pedido de URGENCIA em UNICA DISCUSSÃO. Não
tendo nenhum (q) vereador (g) discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o
pedido de URGENCIA em UNICA VOTAçAO, que foi APROVADO com 11
(onze) votos favoráveis e 01 (um) NÃO, do vereador Heraldo de Holanda
Guimarães. Continuando, o vereador lllarcio Ítlichael do Nascimento Farias,
formalizou o pedido de DISPENSA DE INTERSTiCIO. Logo após, o Sr.
Presidente colocou o pedido de Dispensa de lnterstício em úNICA
DISCUSSÃO. Não tendo nenhum (a) vereador (a) discutido a matéria, o Sr.
Presidente colocou o pedido de Dispensa de lnterstício em ÚNICA
VOTAÇAO, que foi APROVADO com 11 (onze) votos favoráveis e 01 (um)
NAO, do vereador Heraldo de Holanda Guimarães. Em seguida, o Sr.
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Presidente colocou os referidos Proietos de Lei em ÚXICA DISCUSSÃO, os
quais foram discutidos pelos (as) vereadores (as): Lívia Meneses Maia,
Heraldo de Holanda Guimarães, Angela Maria Pereira da Sllva, José
Arimatea Ferreira da Costa, José Valdir da Silva, Rubem Sérgio de
AraúJo, José Torree de iioura Neto, Hélio Heóster Oliveira Bastos,
Domingos Eduardo Bezerrc Lins e Darlyson de Lima Mendes, com
REPLICA dos (as) vereadores (as): Lívia Meneses Maia, Heraldo de
Holanda Guimarães, Josó Valdir da Silva, Darlyson de Lima Mendes e
Rubem Sérgio de Araújo. Logo após, o Sr. Presidente colocou os referidos
ProjetG de Lei em ÚNlCl VOTAÇÃO, que foram APROVADOS por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou aos Senhores
vereadores para que pudessem votar em BLOCO os seguintes Projetos de
Decreto Legislatlvo No. 01212024 ao No. 01512024. Prosseguind_o, o Sr.
Presidente colocou a rcferida solicitação em UNICA DISCUSSAO. Não
tendo nenhum (a) vereador (a) discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou a
referida solicitação em ÚNICA VOTAçÃO, que foi aprovada entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida o
Sr. Presidente apresentou os PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO No.
0121204, de 29 de abril de 2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC
COELHO VIEIRA E SILVA, que "Concede Título de Cidadã Limoeirense à
Sra. Anny Chirley Soares; No. 0í3/2024, de 29 de abril de 2O24, de autoria
do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que "Concede TÍtulo
de Cidadã Limoeirense à Sl,a,. Anelita Oliveira Silva,. No. 01412024, e 30 de
abril de 2024, de autoria da vereadora Âxcgla MARIA PEREIRA DA
S|LVA, que "Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. José Wall
Mendonça Menezes"; No. 0í5/2024, de 30 de abril de 2024, de autoria da
vereadora ANGELA MARIA PEREIRA DA SILVA, que "Concede TÍtulo de
Cidadão Limoeirense ao Sr. Francisco Valmir Dias Soares Júniof'.
Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou os referidos Projetos de Decretos
Legislativos em SEGUNDA DISCUSSÃO. Nâo tendo nenhum (a) vereador
(a) discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou os referidos Projetos de
Decreto Legislativos em SEGUNDA VOTAÇAO, os quais foram
APROVADOS por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou aos
Senhores vereadores para que pudessem votar em BLOCO os seguintes
Projetos de Í)ecreto Legislativo No. 0í6/2024 ao Projeto de Decreto
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Legislativo No. 0.1912024. Logo após, o Sr. Presidente colocou a reíerida
solicitação em UNICA DISCUSSAO. Não tendo nenhum (a) vereador (a)
discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou a referida solicitação em
UNICA VOTAçAO, que foi APROVADA entre os (as) vereadores (as), sendo
12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE DECRETO LEGILATM No. 0í6/202, de 06 de maio de 2024,
de autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA GUIilARÂES, que
"Concede TÍtulo de Cidadão Limoeirense ao Sr. Cleyber Nascimento de
Medeircs; PROJETO OE DECRETO LEGISLATIVO No.017t2024, de 07 de
maio de 2024, de autoria do vereador FRANCISCO D|ÓGENES PEIXOTO,
que "Concede Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Êliana Silva de Castro';
PROJETO DE DEGRETO LEGISLATIVO No. 0í812024, de 08 de maio de
2024, de autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que
"Concede Titulo de Cidadão Limoeirense ao Sr. Antônio Gilson Gondim;
PROJETO DE DECRETO LEGISLATM No. 0í912024, de 08 de maio de
2024, de autoria do vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, que "Concede
Título de Codadão Limoeirense ao Sr. Luís Fernando de Araújo". Logo após,
o Sr. presidente colocou os referidos Projetos de Decreto Legislativo em
PRlilElRA DISCUSSÃO. Não tendo nenhum (a) vereador (af discutido a
matéria, o Sr. Presidente colocou os referidos Projetos de Decreto
Legislativo em ÚNICA VOTAçÃO, os quais foram ApROVADOS por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
RESOLUçAO No. 005/204, de 08 de maio de 2024, de autoria do vereador
DARLYSON DE LIMA ilIENDES, subscrlto pelos demais vereadorês, que
"lnstitui no âmbito municipal de Limoeiro do Nofte, a Medalha José Flávio da
Costa em homenagem ao profissional destaque na imprensa de Limoeiro do
Norte, e dá outras providéncias". Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. Secretário para fazer a leitura do PARECER da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final, a qual emitiu PARECER FAVORÁVEL.
Continuando, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Resoluçâo em
PRlilElRA DISCUSSÃO. Não tendo nenhum (a) vereador (a) discutido a
matéria, o Sr. Pre_sidente colocou o referido Projeto de Resolução em
PRII'E|RA VOTAçÃO, que foi APROVADO por UNÃNIM|DADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE INDICAÇÃO No. OíB/2024, de í5
de maio de 2024, de autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA
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BASTOS, que "lnstitui o Programa Esalinha de SkaÍe para Cianças e
Adolescentes no município de Limoeiro do Norte, e dá outras providências".
Logo após, o Sr._Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em
UNICA DISCUSSAO. Não tendo nenhum (a) vereador (a) discutido a matéria,
o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em ÚNICA
VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 12 (doze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente passou para o Expediênte da Presidência. Lembrou a todos
os pares para comparecerem as festividades religiosas no bairro Antônio
Holanda de Oliveira e Luís Alves de Freitas. E, nâo tendo mais nada a tratar,
declarou encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes para
comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 16 de maio de 2024.
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